

我为她离了婚，她却变卦了

■时间:1月15日
■主持人:伊人
■倾诉者:建平,男,42岁,司机

我和燕云一起学车,每次都用摩托车载她同去,无端引来闲言碎语。没想到最后假戏成真,我们真的走到了一起,我离了婚,想与她长相厮守,没想到,9年了,却没等来我要的结果……



那个走猫步的女人

1992年,我们那边新工厂招工,我被招了进去。新员工要在一个大教室里进行培训。那天,我坐在前排,看到一个女工从讲台前面走过,姿势很奇怪,像模特走猫步似的。我问与我一同培训的妹妹:“这个人是谁啊,走路这么奇怪。”妹妹说:“你记得啦,那是燕云啊,以前跟姐姐在一个厂里的,到我们家去过好几趟呢。”听了妹妹的话,我还是回忆不起来,不过对这个叫燕云的女人有了印象。她个子高挑,长得还算清秀。

巧的是,我跟燕云分到了邻近的两个车间,经常能够碰面,但彼此没讲过话。后来,我调到了车队,她也调过去了。这样一来,接触就更多了,也经常会一起聊聊天。她给我的印象是温柔娴静,待人处事也不错。

学车的误会

1997年,我想去郊区学开车。燕云听说我要去学车,也要跟我一起去。我只好带着她一起报了名。从厂区宿舍到学车的地方很远,我打算骑摩托车去。没想到燕云说她不认识路,不想坐公交车,非要坐我摩托车一起走。我想过了,如果骑摩托车带她,路上正好会碰到

厂区,要是让车上的人看见了,肯定会多出好多闲话。我心里有顾虑,但经不住她软磨硬泡,只好答应了。上课第一天,我一早就到她家楼下等她,骑到半路,看她没有头盔,我又帮她买了个头盔。本想带她走过去一趟,她自己该认得了,第二天就不用叫她一起去了。谁知第二天早上到车棚,她早已经拿着头盔等着我了。没办法,我只好又载着她去了。

学车的那段时间,都是我骑摩托车载着燕云一起去。世上没有不透风的墙,车间里开始传我和她的闲言碎语。我跟燕云摊牌,说:“我不能再带你了。”那时我的驾照拿到手了,不需要再去驾校了,而燕云的驾照还没拿到。她说:“你带我来学的,不能把我一个人扔下不管啊。”我想也是啊,就隔三岔五去看她,后来还托人帮她拿到了驾照。

本以为车学完了,我跟燕云之间也不会有什么瓜葛了。没想到,我骑摩托车带她的事传到我妻子的耳朵里。之前我的摩托车妻子很少坐,因为她喜欢侧着坐,而我觉得不安全,很少让她坐。老婆听说别的女人坐了我的摩托车,心里很不平衡,跟我大闹一场,任我怎么解释她都听不进去。大吵过后,妻子搬了出去,正好搬到燕云家的楼下。有天,也许是越想越不服气,我妻子拿了把菜刀就冲到燕云家,闹得厂里人都知道了。后来她俩又在路上遭遇一次,厮打在一起。事情搞到这个局面,我哭笑不得。后来还是双方领导出面把这事解决了。

我有资格了,她却还没有

妻子搬回来住了。我心想这事虽说是个误会,可也是因我而起,我心里对妻子还是有些愧疚的,想跟她好好过日子,再不提这事了。妻子让我调离岗位,虽然我已经班长了,但我还是听她的,调到另一个车队。本以为日子从此风平浪静了,没想到,燕云却真真实实地闯进了我的生活。

自从我调离了原先的车队,燕云就开始频频跟我联系,经常约我出去喝茶唱歌聊天。我每次都去赴约。直到某一天,我才醒悟,我跟燕云的关系已经在不知不觉中迅速发展了起来。从花前月下卿卿我我中回过神来的我开始后怕了,我问燕云到底是怎么想的。她说,她就想跟我在一起,没想这么多。临了,加上一句:“你现在没资格问我,你还没离婚呢。”说得我哑口无言。这期间,我与妻子的矛盾也逐级升级。我自己买了车跑运输,肠胃又不好,晚上回来就想吃顿热的,

可妻子总是冷饭剩菜留给我。这样我就很少回家吃饭了,经常自己在外面凑合一顿,有时候吃了大排档不干净的东西,好几天都拉肚子,可妻子并不体谅。看着不够贤惠的妻子,想到和燕云那边不明不白的关系,我心里时常感到沮丧。

与燕云的关系一直保持着,我们已经到了互相离不开的地步。和妻子的婚姻近乎于名存实亡了,想到燕云的那句“你没资格”,我狠下心与妻子离了婚。房子财产都留给了妻子,我一个人搬出来了。本以为这样的诚意可以打动燕云,可是我把离婚证放到她面前的时候,她并没有我想象中的激动,表现得异常平静,淡淡地说了一句:“你是有资格了,可是我还没有资格。”我急了,难道我的诚意换来的就是这样一个结果吗?被我逼问急了,燕云才说,等她小孩高考结束我俩再谈在一起的事。我算了一下,还有好几年呢,可是已经是眼下这个境况了,我还能如何呢,只能等了。那段时间,我的经济负担特别重,要带燕云四处游玩,还要负担小孩的抚养费,父亲又生病,可我从来不让她花钱,对她的要求也都一一满足。

不会有结果了

2003年,厂里规定,可以买断工龄。我当时工资比较少,就想自己出来做生

意。我征求燕云的意见,她表示支持,还说会借钱给我投资。等我真的辞职了,打算跟朋友合伙做生意的时候,她的态度变了,她说:“我跟你开玩笑的,你怎么当真了呢。”她说她一分钱都拿不出,我当时都已经跟人谈好了,就等钱呢,这下我傻眼了,最后是家里人出钱帮了我。

从这件事以后,我对燕云的感情有所保留了。我隐约觉得我们之间是不会有了。我想,我再试探她一次,如果再让我失望,我就再不抱任何希望了。我的胃一直不太好,去医院检查,胃里有个良性小肿瘤。医生说,可以开刀,也可以激光治疗。我跟燕云说了这事,她说,开刀的时候她会到医院来照顾我。我心里还挺感动的,那时候,她女儿在外地快要参加高考了,她得两头忙。跟医生约定了开刀的日子,那天早上,我打电话给她,万万没想到的是,她已经在去外地的车上了。她说她要去照顾女儿。我的心彻底凉透了,握着听筒,她的话我一句都听不进去,默默地挂了电话。

如今,距离我们约定的日子已经过了好几个月。从我离婚到现在,已经9年了,我等了她9年,却没有等到一个结果。估计以后也不会有了。如今,感情已经没有了,剩下的只是怨恨和懊悔。但是,这一切又能怪谁呢?

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

江苏少儿电视艺术团 集团联合招生

江苏科技馆

江苏少儿频道寒假班

江苏少儿频道等单位倾力打造!寒假班(1月26开课),春季班(3月1日开课)设小主持人大记者班、故事表演班、少儿影视表演班、拉丁舞班、舞蹈班、街舞班、少儿模特班、声乐班、手风琴班(招各级插班生)、看图说(写)话班、硬笔书法班、美术班、各年级习作训练、数学应用题强化班、篮球、羽毛球、乒乓球、跆拳道、轮滑、航模班、木工机械、陶艺班(详见招生简章)。

小主持班由江苏少儿频道著名主持人林子姐、李宇哥哥、苹果姐姐亲自执教

寒假班报两门以上可全天托管,空调教室

◆玄武区校区地址:同仁西街16号,同仁小学(中山大厦,地铁大厦附近)
咨询电话:84731523、84731763

◆河西校区地址:石头城路118号(草场门大桥电视塔下)
咨询电话:83750676

●学外贸、找广贸!!! 春节前报名有优惠活动!!!

报关员 国际商务单证员 会计证 全日制外贸物流就业班

国家商务部指定的全国外经贸人才考试中心!上海广贸外经贸100%推荐就业 1月19开课

高中起点外贸物流学历班!

2008第十二届招生(2个月的专业知识培训+1个月的外贸企业实习)考试通过可获得5个证书,就业率97% 2月25开学!

2008春季3月招生:(大专脱产2年,入学即签订就业协议书) 学历+技能=包就业

地址:广州路37号江苏科技大厦2316室 电话:83305156 83305160 (www.Zgwmmp.com) 仙林:85896151 江宁:83960777

现代快报便民网

空调快修

(移机、充氟、维修、清洗)

50元修彩电

水电急修

房屋清洁

油烟机清洗

质优价廉,值得信赖!

家电维修

■ 电、燃气、太阳能热水器:修20元

办公设备

■ 电脑维修:软硬件30元起
■ 笔记本电脑维修:70元起
■ 显示器维修:55元起
■ 传真机维修:60元起
■ 激光打印机维修:85元
■ 一体机维修
■ 现场硒鼓加粉
■ 复印机维修

家政服务

■ 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计

■ 房屋清洁:价格面议
■ 空调外墙清洗:价格面议
■ 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
■ 水工、电工:30元起
■ 水钻打孔:30元起
■ 微波炉、消毒柜:维修30元
■ 电饭煲维修:15元
■ 饮水机:维修15元
■ 灶具:维修15-28元,清洗20元

■ 油烟机:清洗30元起,维修20元

■ 卫生间清洁:厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造
■ 墙面防水:室内防水 家庭除螨
■ 婚庆礼仪
■ 简易装修、家庭装修
■ 室内环境检测
■ 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
■ 开、换、修锁:20元起
■ 搬家、货运:150元起
■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

特色服务

■ 十分钟内回复
■ 约定时间上门
■ 现场回访反馈
■ 凭回执单保修

24小时服务电话
96060
■ 医院陪护
■ 名师家教、托管
■ 丁勤验房、家装监理
■ 法律服务
■ 专业催乳师
■ 钟点工、保姆、月嫂
(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)
■ 保障您的权益,求助
快报便民服务请务必拨打快
报惟一24小时热线96060预
约登记,我们将在第一时间
为您提供优质的服务,服务
完成后请致电96060反馈。

推荐服务

电脑维修
家庭装修
管道疏通
无霜冰箱维修
灭鼠灭蟑
丁勤验房
家装监理
搬家开锁
专业催乳

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

网友心声

来生再回眸

又是一个冬天,漫天飞舞的雪花把我的记忆瞬间拉了回去。

想起初次见面的情景,我就想笑。那天,是我主持面试,进来一个女孩子,睁着那圆圆的大眼睛直盯着我看。我问:“请问你有事吗?”“我是来面试的,请问哪位是沈经理?”女孩小心翼翼地问着。“我就是了……”还没等我的话说完,她扑哧一声笑了出来,“我还以为经理是个五六十岁的老头子呢,没想到……”还没把话说完,她立刻意识到大家都不说话盯着她看。“我就是那个五六十岁的老头子。”我自嘲地缓和了一下尴尬的气氛。后来,她成了我的助理。

一个月后,我们很熟悉了。我知道了我们都有相似的童年、相同的爱好。我努力打消自己喜欢她的念头,毕竟我已经有了未婚妻。以后,我尽量避开她,而她每天都不忘给我泡一杯浓浓的咖啡。

入冬的一天,我刚忙完手头上的事,她走了进来,和旁边的几个同事随便聊了点事,就朝我走来。只见她左顾右盼地看了看,悄悄对我说:“沈经理,你上次说过要带我去施工现场学习的,下午带我一起去施工现场好吗?”我准备找个借口溜的,但看到她那令人爱怜又有些委屈的眼神,我心软了。

下午我带她去了新店的施工现场看了一看,看完后便和她逛起街来。想想这些天的忙碌,一个平时娇气十足的女孩子能跟着我这么吃苦,我心中有种莫名的感动。我带着她去了公园。我们边散步边聊天,走到了旋转木马旁,那是我小时候玩过的,怀旧的思绪涌上心头,我们一起坐了上去。我轻轻扶着她那娇嫩柔软的小手,心头微微一震,这是我以前从未有过的感觉。木马越转越快,她慢慢闭上了双眼。只听到耳边呼呼的风声,我慢慢地将她拉入怀中,她像一只绵羊软软地靠在我的怀里,看着她那微微翘起的睫毛,白皙的小脸在寒风中更显红润,我忍不住轻轻吻了她的脸颊。时间在那一刻似乎停止了,我暗暗地想,你才是我一生最爱的人……

父母知道了我感情的变化,他们不许我辜负未婚妻,怕伤害未婚妻和她家人。我只得放弃她。我给她发短信说明了一切,那时我才知道失去她我有多痛苦。感情就是这样,爱就是爱,不爱了再强求都没用,一个月后我和未婚妻还是分手了,没有太多的话,我们彼此都明白,没有了感情再挣扎努力都是徒劳……

半年以后,我离开了那个曾令我依恋的城市,也是我一生不会忘记的地方……我想对远方的她说,愿今生的一次擦肩而过换来你来生的千次回眸。

忆风